

DRUGI ERAZMUS+ JAVNI POZIV

**ERAZMUS+ ODLAZNA MOBILNOST STUDENATA ITS-a
PREMA DRŽAVAMA ČLANICAMA EU, TREĆIM ZEMLJAMA PRIDRUŽENIM PROGRAMU I
TREĆIM ZEMLJAMA KOJE NEMAJU PUNOPRAVNO UČEŠĆE U PROGRAMU**

ERAZMUS+ KA131: 2023-1-RS01-KA131-HED-000127876

Visoka škola strukovnih studija za informacione tehnologije (u daljem tekstu ITS) raspisuje jedinstveni Javni poziv za prijavu studenata za Erasmus+ odlaznu mobilnost u akademskoj 2024/2025. godini prema visokoškolskim ustanovama u okviru Erasmus+ KA131 projekta mobilnosti

PRIJAVLJIVANJE:

TRAJANJE JAVNOG POZIVA (KONKURSA): 10. jula 2024. godine do 10. avgusta 2024. godine

ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA: 10. avgust 2024. godine do 23.59 časova

REALIZACIJA:

VRSTA STUDENTSKE MOBILNOSTI: mobilnosti radi studiranja – 3 studenta

REALIZACIJA STUDENTSKE MOBILNOSTI: u toku akademske 2024/2025. godine (jedan semestar razmene)

Lista partnerskih ustanova i informacije se nalaze u prilogu konkursa

PROCES PRIJAVLJIVANJA:

- Pročitati opšte informacije Javnog poziva i upoznati se sa dokumentacijom potrebnom za prijavu
- Proveriti koji Erasmus+ KA131 partneri su na raspolaganju za odlaznu mobilnost za odgovarajući studijski program
- Utvrditi kvalifikovanost za prijavljivanje na odabranom Erasmus+ partneru (kategorija, oblast, nivo)
- Proveriti da li uz redovnu prijavnu dokumentaciju postoje posebni zahtevi Erasmus+ partnera
- Pročitati Pravilnik o mobilnosti i upoznati se sa kriterijumima za bodovanje i rangiranje
- Pripremiti kompletnu dokumentaciju i dostaviti prijavu Erasmus+ kancelariji

Prijava (precizno imenovana **dokumenta u pdf-u**) šalje se Erasmus+ kancelariji škole na adresu: erasmus@its.edu.rs

Odricanje od odgovornosti: Finansirano sredstvima Evropske unije. Izražena stanovišta predstavljaju isključivo stanovišta autora i ne odražavaju nužno stavove Evropske unije ili Erasmus+ programa. Ni pod kojim uslovima se Evropska unija ni davalac namenskih bespovratnih sredstava ne mogu smatrati odgovornima za njihovu sadržinu.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Prijava se sastoji od obavezne i opcione dokumentacije, naznačene u spisku za svaku kategoriju: **STUDENTI**. Dodatna dokumentacija, ukoliko je određeni partner zahteva, čini obavezni deo prijave.

Kandidat se može prijaviti na maksimalno dve ponuđene Erasmus+ destinacije partnerskih ustanova, u kom slučaju dostavlja dve potpune i odvojene prijave. U slučaju dostavljanja dve prijave, u oba prijavna formulara kandidat navodi prvi i drugi izbor Erasmus+ partnera, tj. prioritet koji daje jednoj od destinacija. Kandidat može biti odabran za stipendiju samo za jednu od dve dostavljene prijave.

VAŽNA NAPOMENA: Konačnu odluku o Erasmus+ stipendistima donosi Erasmus+ komisija ITS-a nakon evaluacionog procesa, raspoloživog budžeta na nivou projekta mobilnosti, zastupljenosti kandidata sa različitih članica i prethodne saglasnosti dobijene od strane partnerske institucije.

Svim kandidatima se skreće pažnja da neblagovremene, nepotpune i nedozvoljene prijave neće biti uzete u razmatranje.

PREDVIDENO TRAJANJE MOBILNOSTI

Trajanje mobilnosti STUDENATA treba da je u skladu sa ugovorom o učenju.

Očekivano trajanje studentske mobilnosti je u proseku oko 5 meseci za studije (jedan semestar, ukoliko nije drugačije naznačeno).

PRAVILNIK O MEĐUNARODNOJ MOBILNOSTI ZAPOSLENIH I STUDENATA ITS-a

Studenti koji se prijavljuju na mobilnost treba da obezbede minimalni broj ESPB prilikom izrade ugovora o učenju da bi bili kvalifikovani za prijavljivanje za Erasmus+ mobilnost.

IZNOSI ERAZMUS+ KA131 MESEČNIH STIPENDIJA PO ZEMLJAMA

STUDENTI

	Zemlja primalac	Iznos po mesecu (eur)
Grupa 1 Programske zemlje s višim troškovima života	Danska, Finska, Island, Irska, Luksemburg, Švedska, Lihtenštajn, Norveška	674
Grupa 2 Programske zemlje sa srednjim troškovima života	Austrija, Belgija, Nemačka, Francuska, Italija, Grčka, Španija, Kipar, Holandija, Malta, Portugal	674
Grupa 3 Programske zemlje s nižim troškovima života	Bugarska, Hrvatska, Češka, Estonija, Letonija, Litvanija, Mađarska, Poljska, Rumunija, Slovačka, Slovenija, Republika Severna Makedonija, Turska	606

* Sve trenutne partnerske ustanove pripadaju 3. grupi

DODATAK ZA ODABRANE STUDENTE ITS-a KOJI SU U PRIJAVI NA KONKURS POSEBNO DOKUMENTOVALI STATUS STUDENTA SA SMANJENIM MOGUĆNOSTIMA (PRIPADNOST CILJNOJ GRUPI ZA INKLUZIJU): 250 EVRA MESEČNO

Naknade troškova boravka fizičkim licima koja učestvuju u programima Evropske unije i drugih međunarodnih organizacija u oblasti obrazovanja, obuka, sporta, rada sa mladima, nauke, istraživanja i inovacija, isplaćene u

skladu sa navedenim programima, oporezuju se u skladu sa članom 9. stav 1. tačka 31) **Zakona o porezu na dohodak građana ("Sl. glasnik RS", br. 24/2001... 10/2022)** kojim je propisano da se ne plaća porez na dohodak do iznosa od **137.941,00** (od 01.02.2024. godine) za troškove na mesečnom nivou. Na iznos naknade iznad neoporezivog iznosa, isplatilac prihoda je u obavezi da **plati porez na dohodak građana po stopi od 20%**, u skladu sa članom 86. Zakona o porezu na dohodak građana.

ZELENI PREVOZ

Dodatak za korišćenje zelenih transportnih sredstava se dobija u slučaju korišćenja jedne od opcija i primenjuje samo kada važi za oba smera putovanja:

- VOZOM
- AUTOBUSOM
- DELJENJEM AUTOMOBILA (**isključivo u slučaju putovanja sa drugim stipendistom**)

Studenti koji ne dobijaju podršku za prevoz mogu da se odluče za zeleni prevoz. U tom slučaju, dobiće jedinstveni iznos od 50 EUR kao dopunski iznos za individualnu podršku.

ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Trošak obaveznog zdravstvenog osiguranja u toku trajanja mobilnosti nije pokriven stipendijom u okviru programa Erasmus+ KA131. Odabrani kandidati su u obavezi da sami obezbede adekvatno međunarodno putničko zdravstveno osiguranje u osiguravajućem društvu po sopstvenom izboru.

MOGUĆNOST APLICIRANJA ZA DODATAK ZA STUDENTE SA SMANJENIM MOGUĆNOSTIMA (CILJNIM GRUPAMA ZA INKLUZIJU)

Studenti koji budu odabrani za projekte mobilnosti u oblasti visokog obrazovanja između programskih zemalja (KA131), mogu da ostvare pravo na dodatna sredstva za individualnu podršku u iznosu od 250 evra mesečno ukoliko pripadaju određenoj ciljnoj grupi za inkluziju, a kao dokaz navedene kategorije **student je dužan da UZ SAMU POTPISANU IZJAVU dostavi DOKUMENTE precizirane u sledećoj izjavi (u zavisnosti od navedene ciljne grupe):**

[Izjava o pripadnosti ciljnim grupama za inkluziju](#)

Ukoliko kandidat nije dostavio sva dokumenta za inkluziju, dodatak neće biti razmatran.

Studenti koji pripadaju grupi ljudi na ugroženoj društveno-ekonomskoj poziciji mogu da ostvare dodatna sredstva ukoliko ispunjavaju sledeći kriterijum (kriterijum se razlikuje u odnosu na projekat iz kog će odabrani studenti biti finansirani):

Kriterijumi prihvatljivosti za projekte odobrene 2023. godine su sledeći:

- Ukupni mesečni prihodi po članu domaćinstva ne iznose više od jedne prosečne neto plate. Ovaj iznos se utvrđuje na osnovu prosečne neto zarade za period jul – decembar 2023. godine, u iznosu od 84.197,33 dinara. Iznos je obračunat na osnovu podataka objavljenih na sajtu Republičkog zavoda za statistiku.

Ukoliko postoji sumnja na pokušaj manipulacije utvrđivanja pripadnosti ciljnim grupa za inkluziju studenta, ITS može tražiti dodatnu dokumentaciju i sprovesti proveru sa nadležnim organima. Ukoliko je nakon provere dokumentacije utvrđena netačnost ili neistinitost dostavljenih informacija, ITS i Fondacija Tempus zadržavaju pravo da zahtevaju povraćaj sredstava dodeljenih studentu.

MOGUĆNOST APLICIRANJA ZA DODATNA SREDSTVA ZA MOBILNOST

DOKAZIVANJE STATUSA OSOBE SA INVALIDITETOM:

Osoba sa invaliditetom se definiše na sledeći način:

Disabilities: *“This includes physical, mental, intellectual or sensory impairments which, in interaction with various barriers, may hinder someone’s full and effective participation in society on the same footing as others“.*

Osobe sa invaliditetom ili telesnim oštećenjem kao i lica u njihovoj pratnji mogu da ostvare pravo na refundaciju prihvatljivih stvarnih troškova koje su imali tokom perioda mobilnosti, podnošenjem dodatne dokumentacije i to:

- Obrazac za izdvajanje dodatnih sredstava za mobilnost učesnika sa posebnim potrebama u Erasmus+ projektima mobilnosti u visokom obrazovanju - **dostavlja se u momentu prijavljivanja učesnika na konkurs;**

[Obrazac - osobe sa invaliditetom](#)

- Jedan od sledećih dokumenata kojima se dokazuje invaliditet ili telesno oštećenje učesnika: rešenje nadležnog organa o postojanju telesnog oštećenja, rešenje o pravu na dodatak za tuđu negu i pomoć, mišljenje Interresorne komisije – **dostavlja se u momentu prijavljivanja učesnika na konkurs;**
- Računi za stvarno nastale troškove, sa naznačenim opisom usluge/robe, iznosom, valutom, datumom računa, kao i dokaz o plaćanju- **dostavljaju se nakon odobrene i realizovane mobilnosti;**

*Medicinsku dokumentaciju iz prethodnog stava mora izdati nadležna zdravstvena institucija i ne sme biti starija od šest meseci. Neophodno je da se na osnovu lekarskog izveštaja može zaključiti na koji način invaliditet/zdravstveno stanje utiče na ishode učenja i svakodnevno funkcionisanje kandidata.

ONLAJN JEZIČKA PODRŠKA (Online Language support - OLS) – EU Academy

Onlajn jezička podrška (OLS), koja od 1. jula 2022. godine postoji pod nazivom [EU Academy](#), je portal za testiranje jezičkih sposobnosti odabranih studenata za Erasmus+ mobilnost u svrhu studiranja ili stručne prakse na partnerskim univerzitetima iz država članica EU i za pohađanje kursa jezika tokom perioda mobilnosti. Onlajn jezička podrška se primenjuje samo na mobilnosti za koje je glavni nastavni ili radni jezik trenutno dostupan na platformi. Ukoliko se mobilnost odvija na maternjem jeziku kandidata, kandidati se ne testiraju niti pohađaju kurs maternjeg jezika kao izvorni govornici. Međutim, izvorni govornici mogu da rade testiranje i pohađaju kurs za neki drugi strani jezik, npr. engleski jezik. Odabrani studenti će obaveštenje dobiti pre odlaska na mobilnost. Test jezika nije obavezan, ali se preporučuje, a studenti koji žele da ga urade treba da se testiraju do početka mobilnosti. Detaljnije informacije se nalaze na samoj [platformi](#).

ERAZMUS+ KANCELARIJA	
Imejl za slanje prijava	erasmus@its.edu.rs
Napomena: prijave slati isključivo u elektronskom obliku, zapakovane kao jedinstveni zip file, sa jasno imenovanim fajlom: Prijava na Erasmus+ konkurs + ime i prezime studenta/zaposlenog	

Poziv je otvoren za mobilnost studenata na sledećim Erasmus+ partnerima:

1. SVEUCILISTE ALGEBRA, Algebra University, Hrvatska
2. ABITURA, Vocational college, Slovenija
3. FAKULTETA ZA KOMERCIJALNE I POSLOVNE VEDE, Faculty of Commercial and Business Sciences, Slovenija
4. Univerzitet Donja Gorica, Crna Gora

KA131 PARTNER			
Naziv partnerske institucije	1. SVEUCILISTE ALGEBRA, Algebra University		
Zemlja	Hrvatska		
Sajt	https://www.algebra.hr		
Erazmus kod	HR ZAGREB11		
Kontakt osoba i mejl	1. Petra Cuculić Malenica erasmus@algebra.hr +38515809389 2. Zrinka Borić erasmus@algebra.hr +38515809319		
Kategorija mobilnosti	Studenti	Nastavnici	Osoblje
Nivo mobilnosti (samo <u>studenti</u>)	Osnovne studije		
Kategorija Erasmus+ stipendije	SMS - Učenje	STA - Predavanje	STT - Obuka
Alocirani broj mobilnosti	2	1	1
Jezik na kojem se odvija mobilnost	engleski, hrvatski	engleski, hrvatski	engleski, hrvatski
Minimalni nivo znanja jezika na kojem se odvija mobilnost	B2	B2	B2
Oblast(i) za mobilnost	0211 Audio-visual techniques and media production	0211 Audio-visual techniques and media production	0211 Audio-visual techniques and media production
Napomena o partneru (obavezno navesti ako postoji specifičnost relevantna za konkurs – npr. ako partner ima svoj onlajn sistem, itd)	Dodatni zahtevi: 1. CV 2. Motivaciono pismo (2000 karaktera sa razmacima) 3. Online intervju		

KA131 PARTNER			
Naziv partnerske institucije	2. ABITURA, Vocational college		
Zemlja	Slovenija		
Sajt	https://www.abitura.si		
Erazmus kod	SI CELJE11		
Kontakt osoba i mejl	Petra Golob erasmus@abitura.si		
Kategorija mobilnosti	Studenti	Nastavnici	Osoblje
Nivo mobilnosti (samo <u>studenti</u>)	Osnovne studije		
Kategorija Erazmus+ stipendije	SMS - Učenje	STA - Predavanje	STT - Obuka
Alocirani broj mobilnosti	2	1	1
Jezik na kojem se odvija mobilnost	engleski/slovenački	engleski/slovenački	engleski/slovenački
Minimalni nivo znanja jezika na kojem se odvija mobilnost	B1/B2	B1/B2	B1/B2
Oblast(i) za mobilnost	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)
Napomena o partneru (obavezno navesti ako postoji specifičnost relevantna za konkurs – npr. ako partner ima svoj onlajn sistem, itd)			

KA131 PARTNER			
Naziv partnerske institucije	3. FAKULTETA ZA KOMERCIJALNE IN POSLOVNE VEDE, Faculty of Commercial and Business Sciences		
Zemlja	Slovenija		
Sajt	https://www.fkpv.si		
Erazmus kod	SI CELJE04		
Kontakt osoba i mejl	Petra Golob erasmus@fkpv.si		
Kategorija mobilnosti	Studenti	Nastavnici	Osoblje
Nivo mobilnosti (samo <u>studenti</u>)	Svi nivoi studija		
Kategorija Erazmus+ stipendije	SMS - Učenje	STA - Predavanje	STT - Obuka
Alocirani broj mobilnosti	2	1	1
Jezik na kojem se odvija mobilnost	engleski/slovenački	engleski/slovenački	engleski/slovenački

Minimalni nivo znanja jezika na kojem se odvija mobilnost	B1/B2	B1/B2	B1/B2
Oblast(i) za mobilnost	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)
Napomena o partneru (obavezno navesti ako postoji specifičnost relevantna za konkurs – npr. ako partner ima svoj onlajn sistem, itd)			

KA131 PARTNER			
Naziv partnerske institucije	4. Univerzitet u Donjoj Gorici		
Zemlja	Crna Gora		
Sajt	https://www.udg.edu.me		
Erazmus kod	PODGORICA (*treća zemlja koja nije pridružena programu)		
Kontakt osoba i mejl	Kancelarija za međunarodnu saradnju: erasmusplus.udg@udg.edu.me		
Kategorija mobilnosti	Studenti	Nastavnici	Osoblje
Nivo mobilnosti (samo <u>st uden ti</u>)	Svi nivoi studija		
Kategorija Erasmus+ stipendije	SMS - Učenje	STA - Predavanje	STT - Obuka
Alocirani broj mobilnosti	1	1	1
Jezik na kojem se odvija mobilnost	engleski/srpski	engleski/srpski	engleski/srpski
Minimalni nivo znanja jezika na kojem se odvija mobilnost	B1/B2	B1/B2	B1/B2
Oblast(i) za mobilnost	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)	0610 - Information and Communication Technologies (ICTs)
Napomena o partneru (obavezno navesti ako postoji specifičnost relevantna za konkurs – npr. ako partner ima svoj onlajn sistem, itd)			